

小組聚會材料

2020-04-26

一、題目：【無法隔絕的愛】

二、目標：在疫情中思想上帝無去隔絕的愛的意義。

三、經文：馬可福音一章 40~44 節

40 有一個癲瘋病人來到耶穌跟前，跪下來求他，說：「只要你肯，你能夠使我潔淨。」
 41 耶穌動了惻隱之心（「動了惻隱之心」另有些古卷作「心裏很生氣。」），伸手摸他，說：「我肯，你潔淨吧！」
 42 他身上的癲瘋立刻離開他，他就潔淨了。
 43 耶穌立刻把他送走，並鄭重地囑咐，
 44 說：「不要告訴任何人；直接去見祭司，讓他檢查，然後按照摩西的規定獻上祭物，向人證明你已經潔淨了。」

四、主日信息綱要：

前言

在這段武漢肺炎疫情傳染的過程中，我深信大家的生活有了極大的改變！特別是人與人之間的似乎因為疫情的緣故越來越疏離！

在這個非常時期，我們和別人的空間上產生了隔離，但是，千萬別使心靈的距離也疏遠了！要如何使心靈上不致疏遠？那就是真實的愛了！

病痛纏身，景況淒涼

在今天的經文中我們看到一個「長大癲瘋」的人來見耶穌，「癲瘋」這個字在希伯來文的意思是「鞭子」的意思，因為當時的人看見得到癲瘋病的人，那麼的痛苦，卻用歧視的眼光來看，認為這是上帝用鞭子在處罰這個人。這種人的處境實在是很辛苦！他必須要承受幾種不同的痛苦！

(一) 肉體受苦：

(二) 關係破裂：

『災病在他身上的日子，他便是不潔淨，他既是不潔淨，就要獨居營外。』。染有大癲瘋的人必須撕裂衣服，蓬頭散髮，蒙著上唇喊叫著說：『不潔淨了！不潔淨了』（利十三 45）。。

(三) 靈性受傷：

突破限制，謙卑祈求

經文：「有一個癲瘋病人來到耶穌跟前，跪下來求他」（可一 40a）

(一) 突破限制：

這給我們二個提醒：

1. 莫逞強，放下一切靠耶穌：
2. 有智慧，把握機會引導人：

(二) 謙卑祈求

只要主肯，我必潔淨

我們看看到他，不其是跪下，而且說：「只要你肯，你能夠使我潔淨。」(可一 40)

(一) 主權在神：

(二) 信靠不移：

聖經鼓勵我們：「不過，你們要憑著信心求，不可有絲毫疑惑；疑惑的人好像海中的波浪，被風吹動，翻騰不已。這樣的人三心兩意，搖擺不定，別想從主那裏得到甚麼。」(雅一 6-8)

主的憐憫，全人得救

結果「耶穌伸手摸他，說：『我肯，你潔淨了吧！』他的大痲瘋立刻就潔淨了。」

耶穌請他「直接去見祭司，讓他檢查，然後按照摩西的規定獻上祭物，向人證明你已經潔淨了。」

保羅這樣說：「既然這樣，誰能夠使我們跟基督的愛隔絕呢？是患難嗎？困苦嗎？迫害嗎？飢餓嗎？貧窮嗎？危險嗎？刀劍嗎？…。都不是。在这一切事情上面，我們靠著愛我們的主已經獲得完全的勝利！因為我確信，甚麼都不能夠使我們跟上帝的愛隔絕。不管是死，是活；是天使，是靈界的掌權者；是現在，是將來；是高天，是深淵；在整個被造的宇宙中，沒有任何事物能夠把我們跟上帝藉著我們的主基督耶穌所給我們的愛隔絕起來。」(羅八 35-39)

五、討論題目：

1. 試分享在疫情中你和人的關係是否有改變？試分享一下
2. 今天的信息中您最大的感動是什麼？

六、金句：羅馬書八章 37-38 節

『「在这一切事情上面，我們靠著愛我們的主已經獲得完全的勝利！因為我確信，甚麼都不能夠使我們跟上帝的愛隔絕。」』